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A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal,  mint  élelmiszerlánc-felügyeleti  szerv, 
(továbbiakban:engedélyező hatóság) a Balaton Fruit Kft.(8171 Balatonvilágos, Hűtőház 030/4 
hrsz.) ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

A Balatun Fruit Kft. kérelmére a intenzív üzemi kajszibarackosban  Balatonvilágos  0,8 ha 
intenzív kajszibarackos ültetvényében (53 parcella) 2011. év augusztus 15-től

engedélyezi

az  Aliette  80  WG gombaölő  permetezőszer  2143/2006.  NTKSZ számú engedélyokirattól 
eltérő felhasználását eseti jelleggel intenzív üzemi kajszi ültetvényben baktériumos ágelhallás 
és egyéb gombás betegségek ellen.

A kérelmező a saját felelősségére az Aliette 80 WG gombaölő permetezőszert felhasználhatja 
baktériumos ágelhalások  (Pseudomonas spp.) és  egyéb  gombás  (Cytospora cincta,  Monilia 
laxa) betegségek ellen  kizárólagosan a termés betakarítását követő időszakban  4 kg/ha 
dózisban, 800-1000 l/ha permetlével. A kezeléseket az első permetezés után 10-14 nap múlva 
célszerű  megismételni.  A készítmény  hatásossága  a  kialakult  bakértériumos  betegségek  és  
ágelhalások elleni kezelésre a kuratív kezelések ellenére kétséges lehet. 

A kezelt kajszi ültetvényben  kötelezően előírt élelmezés-egészségügyi várakozási idő(ÉVI) és  
megengedett szermaradék határérték korlátozás nincs. A területen a  cefre minőségű gyümölcs  
élelmezési és egyéb feldolgozási célra forgalomba nem hozható!

A felhasználók kötelesek a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni a 
területileg  illetékes  Veszprém  Megyei  Kormányhivatal  Növény-  és  Talajvédelmi 
Igazgatóságát.

Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 
munkavédelmi óvórendszabályokat szigorúan be kell tartani. 
Jelen hatósági eljárás díja összesen 50.000 Ft, amelyet az ügyfélnek meg kell fizetnie.
Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.



A határozat felülvizsgálata  jogszabálysértésre hivatkozással  kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  elleni  kereset  indításával.  A 
keresetlevelet  (3  példányban)  az  engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől  számított  harminc  napon belül  kell  benyújtani  vagy ajánlott  küldeményként  kell 
postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. május 30.
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